INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH UCZESTNIKÓW SPOTKANIA „GŁOS MÓWIĄCEGO MILCZENIEM”

1.       Administrator danych

Administratorem danych osobowych jest Fundacja Barnaby z siedzibą przy ul. Świerkowej 1, 83-032 Ulkowy zwana dalej Fundacja.

2.      Kontakt z administratorem

Kontakt z administratorem danych osobowych e-mail fundacjabarnaby@gmail.com .

3.       Cele przetwarzania i podstawa prawna przetwarzania

Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu rejestracji uczestnictwa w spotkaniu ewangelizacyjnym „Głos mówiącego milczeniem”, komunikowania się w celu organizacji spotkania oraz udokumentowania jego przebiegu. Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. e rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), Dz. Urz. UE L 119 z 4 maja 2016 r., s. 1, ze  zm) zwanego dalej RODO.

4.       Okres przetwarzania danych osobowych

Podane przez Panią/Pana dane osobowe w związku z udziałem w spotkaniu będą przetwarzane przez okres przechowywania dokumentacji finansowo-księgowej i sprawozdawczej spotkania przez Fundację.

5.       Odbiorcy danych

W przypadku korzystania przez administratora z usług innych podmiotów, dane osobowe mogą być im ujawnione na podstawie umów powierzenia przetwarzania danych osobowych, a podmioty te będą zobowiązane do zachowania poufności przetwarzanych danych.

6.       Prawa związane z przetwarzaniem

Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści danych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz wniesienia sprzeciwu.

Na podstawie Pani/Pana danych osobowych nie będą podejmowane decyzje, które opierają się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

7.       Prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych

Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli sądzi Pani/Pan, że przetwarzanie dotyczących Pani/Pana danych osobowych narusza RODO.

 

Ponadto informujemy, że podczas części spotkania będą wykonywane zdjęcia, które zostaną opublikowane na stronie internetowej Fundacji Barnaby, stronie milczacyewangelizator.pl, stronie Szkoły Barnaby oraz profilu Fundacji na Facebooku i kanale Youtube.

 

